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聖火がまちにやってきた！
～東京2020オリンピック聖火リレー～

れた空に桜が映える3月29日、12人の聖火
ランナーがこのまちを駆け抜けました。最

終走者を務めたのは、県立盲学校の卒業生であり、
国内のマラソン大会で6連覇を果たしている菊

き く ち

池儀
たかし

さん。伴走者の岩
い わ は た け ん い ち

畑謙一さんとともにゴール地点
に到着すると、「今後も走り続けたい」と穏やかな
笑顔を見せました。観客はランナーたちを拍手で
応援したり、赤々と燃える炎を見つめて「一生の思
い出になるね」と語り合ったりしていました。

月24日、第66回青少年読書感想文全国コン
クール小学校中学年の部で内閣総理大臣賞

を受賞した埼玉小3年生(現4年生)の濱
は ま だ

田慈
じ お ん

恩さん
に、市長特別賞を贈呈しました。
　渡辺市長が「本を読むのは素晴らしいこと。ぜひ
続けてほしい」と声をかけると、濱田さんは「もと
もと地理が好きで、今回も北極と南極が題材の本
を読んだ。大人になったら新聞記者になりたい」と
将来の夢を話してくれました。
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あっぱれ！　日本一の読書感想文
～市長特別賞　贈呈～

月19日、槻沢小学校で卒業記念事業として
行われた消防団の放水やバルーンリリース。

コロナ禍で思い出が作れなかった卒業生34人のた
めにと、PTAの卒業準備委員がサプライズで企画
しました。一斉に放たれた色とりどりの風船が青
空へ舞い上がると、卒業生からは歓声とともに満
面の笑みがこぼれていました。卒業生の西

に し わ き か な た

脇叶さ
んは、「中学校では勉強も難しくなるけれど、頑張
りたい」と抱負を語ってくれました。
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卒業生に向けてサプライズ！
～槻沢小卒業記念事業～

須塩原らしさや独自性などの観点から“いい
もの”に対し、まちのお墨付きを与える「那

須塩原ブランド」。繁殖から出荷まで一貫して生産
し、安全安心に特に配慮した高水準の「那須野ヶ原
牛」に、3月18日、認定証を贈呈しました。新規認
定を受けた鈴木レジャー産業株式会社の鈴

す ず き

木剛
こ う じ

次
社長は、「那須野ヶ原牛が、地域の代表として魅力
を伝えるツールとなるよう注目してもらいたい」と
話してくれました。

那

毎日でも食べたい安全安心な牛肉を
～那須塩原ブランドが25品目に～
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木造住宅の耐震改修費用を補助します
　市では、昭和56(1981)年5月以前に建てられた木造
住宅の耐震改修などの費用を補助しています。耐震診断
を行って「住まいの健康状態」を知り、耐震改修などで
「地震に強い住まいづくり」を目指しましょう。

詳しくはこちら

〇総合耐震改修事業費補助（最大110万円）※1

・ 耐震補強計画の策定と耐震改修を一体的に
行うもの

・耐震改修費用の4/5（上限100万円）

〇補強計画策定費補助
　 補強計画策定費用の2/3（上限8万円）

〇耐震建替え費補助（最大120万円）※1・2

・ 対象住宅を解体し、同一敷地内で建替えを
行うもの
・ 耐震改修に要する費用相当分の4/5（上限
100万円）

《注意事項》 ・補助金の交付決定前に工事などの契約や着手をしている場合は補助対象外です。
　　　　　 ・予算に限りがあるため、申請前に問い合わせてください。

《補助対象となる住宅の主な要件》
・在来軸組工法による木造住宅であること
・昭和56年5月31日以前に着工していること

ブロック塀などの除却・建替え費用を補助します
　地震発生時のブロック塀などの倒壊を防ぎ、避難経路を
確保するため、道路に面する危険なブロック塀や石塀など
の除却・建替えの費用の一部を補助します。

〇全部除却工事費補助
　 危険ブロック塀等のすべてを除却する工事
　（上限10万円）

〇一部除却工事費補助
　 危険ブロック塀等を一部除却し、高さ80cm以下とする
工事（上限10万円）

〇建替え工事費補助
　 全部除却工事を行った後、新たに軽量フェンスなどを設
置する工事（上限30万円）

《補助金交付期限》
 令和5年3月31日

※ ブロック塀など
の基準や安全対
策については、
市ホームページ
を確認してくだ
さい。

《危険ブロック塀等とは ?》
道路に面し、安全性の基準に適合しない補強コンクリー
トブロック造の塀または組積造の塀であり、道路側の
地面からの高さが80㎝を超えるもの。

詳しくはこちら

N A S U S H I O B A R A C I T Y I N F O R M AT I O N

那 須 塩 原 市 か ら の お 知 ら せ

※1　 一部区域内で耐震改修・建替えを行った場合は上限額に最大10万円を加算します。
※2　 耐震建替えにおける住宅の新築工事に本県産出の木材を10㎥以上利用した場合は、上限額に10万円を

加算します。




